

# Pravobřežní zpravodaj

[www.pardubice2.cz](http://www.pardubice2.cz)

městského obvodu II

PARDUBICE

ročník 2013 • prosinec • číslo 4



## Radioví orientační běžci v Polsku

Strmé kopce, kontroly ve svahu, atletický doběh, stolové hory, lázeňské město. O čem je řeč? Od 7. do 14. září se zúčastnila česká reprezentace rádiového orientačního běhu již 19. Mistrovství Evropy. Letos tento šampionát hostilo sousední Polsko a naši pardubičtí reprezentanti to měli hned za humny, v Kudowě-Zdroji. Pardubická sestava vyrazila na šampionát v počtu sedmi běžců - Veronika Krčálová v kat. žen, trio juniorek obsadilo všechna tři nominační místa (Lněničková, Léharová, Horová), v juniorech nás zastupovali bratři Šimáčkoví. Ve veteránských kategoriích za nás bojovali Jitka Šimáčková a Karel Koudelka.

Začínalo se foxoringem, který se běžel přímo u Kudowy-Zdroje v překvapivě kopcovitém terénu. Svou fyzickou a mapovou připravenost ukázala v tomto závodě Pavla Horová, když druhou juniorku z Ukrajiny porazila o celé 4 minuty a doběhla si tak pro titul Mistryně Evropy. Léharová s Lněničkovou se pak umístily na 6. a 8. místě. Velmi milé překvapení připravil Martin Šimáček, který v tomto závodě bral medaili bronzového puncu. Jeho starší bratr Ondřej skončil na 6. místě. Veronika Krčálová začala šampionát výborně. Doběhla druhá.

Dalším závodem byl sprint. Pro místní obyvatele a turisty bylo o zábavu postaráno. Závod se běžel v lázeňském parku a přilehlém zarostlém svahu nad parkem. 420-ti metrový doběh po kolonádě byl opravdu chuťovka na závěr. Česká výprava se vypořádala se stavitelskými lahůdkami více než dobře. Pavla Horová nedala svým soupeřkám šanci a získala další zlatou medaili. To, že sprint je silná disciplína Čechů, potvrdila Alžběta Léharová, která si ve stejné kategorii odnesla bronzovou medaili. Ondřej Šimáček vybojoval titul Mistra Evropy. Poslední kov pro tento den přidala do pardubické sbírky Veronika Krčálová. Své soupeřky předběhla o neuvěřitelných 5 minut.

Po volném dni přišel první závod na klasických tratích. Pro juniorky a některé veteránské kategorie to znamenalo závod na pásmu 3,5 MHz, na ostatní kategorie čekal závod v pásmu 144 MHz. Mistryně Evropy se v tomto závodě stala Alžběta Léharová, která ze své úplně první zlaté medaile z klasických tratí neskrývala radost. Pavla Horová ulovila bronz o pouhou jednu vteřinu. Lněničková si doběhla pro 6. příčku. Na stejnou trať se též vydal Karel Koudelka, který si také odnesl krásné 6. místo. Veronika Krčálová bojovala výborně a doplnila si tak bronzem sadu medailí. Bronz získal i Ondřej Šimáček v juniorech.

Další den byl poslední evropský závod této sezóny. Tentokrát se na trať vydali juniorky a veteráni, kteří běželi osmdesátku. O náročnosti trati vypovídaly dosažené časy závodníků. Alžběta Léharová se svým časem 116 minut doběhla pro bronzovou medaili. To, že pardubické juniorky jsou velké bojovnice, děvčata dokázala, když se za Alžbětu seřadila v pořadí Horová, Lněničková a tak se ve výsledkové listině zařadila na 3., 4. a 5. místo. Odesly si tak i zlatou medaili z družstev.

Karel Koudelka a Jitka Šimáčková bojovali na dvoumetru velmi statečně. Skončili oba na 6. místě. Jitka vybojovala zlato v družstvech. Veronika Krčálová zářila i tentokrát, stala se tak Mistryně Evropy na osmdesátce. V juniorech bratry Šimáčkovy porazil pouze Bogdan Rodionov z Ruska. Ondřej bral stříbro a jeho mladší bratr, věkem ještě dorostenec, si odnášel bronz.

Tímto pro rádiové orientační běžce skončil šampionát. Byl více než vydařený. Česká republika si z tohoto šampionátu odvezla rekordní počet medailí a to 59 kusů. Z toho vybojovali pardubičtí závodníci 23 medailí - 9 zlatých, 6 stříbrných a 8 bronzových. Po chvíli zaslouženého odpočinku a oslav brzy začne opět trénink na další sezónu, aby byla tak povedená jako ta letošní. Pavla Horová

## Úspěchy NEZLOMENÝCH



Jubilejní 10. ročník mezinárodního turnaje handicapovaných sportovců, stolních tenistů, Czech Open 2013 - Para Table Tennis, který ve sportovním areálu Tělovýchovné jednoty Ostrava ve dnech 10.-15. září 2013 pořádala Česká asociace tělesně handicapovaných sportovců spolu s Tělovýchovnou jednotou Ostrava, byl pro Sportovní klub vozíčkářů Pardubice NEZLOMENI o.s., i Pardubice velmi úspěšný.

Turnaj, kterého se účastnilo 196 sportovců z 26 států světa, vzaly pod svou záštitu Mezinárodní federace ITTF Para Table Tennis a Výkonný výbor České unie sportu, spolu s významným partnerem Sportovním klubem vozíčkářů Ostrava, který také celý turnaj bezchybně organizoval. Turnaje se z pardubických „NEZLOMENÝCH“ účastnil Vladimír Tláškal a Spomenka Habětínková Tomič, která po celou dobu turnaje předváděla famózní výkony, v těžké mezinárodní konkurenci se neztratila a vedla si velmi dobře. Naše hráčka ve své skupině narazila na těžké soupeřky z Brazílie, Srbska, Jordánska, Česka a po tuhých bojích skončila v singlu na děleném čtvrtém místě.



V družstvech měla za svou spoluhráčku Beatu Mentznerovou z SKV Ostrava a tyto dvě sportovkyně dokázaly vybojovat na největší a nejstarší sportovní akci pro postižené stolní tenisty v České republice nádherné bronzové medaile!

Kromě úspěšné účasti „NEZLOMENÝCH“ na Czech Open stojí ještě za zmínku, že tento klub ve dnech 17.-24.8. 2013 uspořádal již 3. ročník týdenního soustředění vozíčkářů „Buňkov 2013“.

Celý týdenní pobyt se nesl ve velmi přátelském duchu i přesto, že sportovci byli časově i sportovně „zanepřázdňeni“ každodenními třířázkovými tréninky. Přesto se našel čas i na jiné rozmanité aktivity, jako bylo chytání kaprů na udici, loutkové divadlo, vystoupení účastníka Super Star, odborné přednášky, či tanec s kapelou starosty obce Břehů, Ing. Petra Morávka. Vrcholem se poté stal čtvrtletní turnaj ve stolním tenise, vedený hlavním rozhodčím panem Pavlem Strnadem, kterého se účastnilo na 25 sportovců. Bližší informace naleznete na [www.nezlomeni.cz](http://www.nezlomeni.cz). František Habětínek



## ZUŠKA MÁ 45 LET!

Základní umělecká škola v Pardubicích-Polabinách oslavila 14. listopadu 2013 Slavnostním koncertem 45. výročí od svého založení. V programu vystoupili jedni z nejvýznamnějších absolventů školy, světoznámý hornista Radek Baborák a houslista Leoš Čepický, za klavírního doprovodu Václava Máchy j. h. (viz fotografie Michala Klímy z generální zkoušky). Publikum ve zcela zaplněném sále pardubické radnice odměnilo umělce a jejich mimořádné výkony dlouhotrvajícím potleskem. Na dlouhé oslavy však není čas. Žáci i jejich pedagogy čeká náročné předvánoční období. Z mnoha akcí, které školu čekají, zveme příznivce školy na Vánoční koncert pro rodiče (16. 12. v 17 hodin v sále ZUŠ v Lonkové ulici) a na Novoroční souznění (9. 1. 2014 v 17 hodin v sále ZUŠ).

